
 

Referat af generalforsamling Orøgaard 8. juni 2024 

 

Punkt 1 - Valg af dirigent 

Bestyrelsen foreslog Søren Burcharth, som blev enstemmigt valgt. Søren startede med at konstatere, 

generalforsamlingen var lovligt indkaldt.  

Godt 40 personer var fremmødt ved generalforsamlingens begyndelse. 

 

Punkt 2 - Godkendelse af referat fra generalforsamling 2023 

Referatet fra generalforsamlingen 2023 blev enstemmigt godkendt uden kommentarer. 

 

Punkt 3 - Bestyrelsens beretning 

Formand Henrik Petersen fremlagde bestyrelsens beretning for 2023/2024. Han indledte med at 

præsentere den siddende bestyrelse, så også nye medlemmer, ved hvem de er.  Derefter mindedes 

forsamlingen afdøde Brian Dahl med et øjebliks stilhed. 

Efter fremlæggelsen og en enkelt kommentar om vores nye kantpæle ved fællesgrunden blev beretningen 

enstemmigt godkendt. 

 

Punkt 4 - Gennemgang af regnskab 2023 og godkendelse 

Charlotte gennemgik regnskabet med enkelte nedslag i årets poster. Eksempler: 

• Der er ikke de store udsving fra regnskabet 2022 

• Kontingent til grundejerforeningen har været uændret de seneste år 

• Indskud kr. 9.000,- fra Enghaven dækker deres bidrag til vedligehold af mole og strand 

• Foreningen fik positive renter i banken 

• Diverse større indtægter stammer fra 

o Telt – bevilling fra Nordea Fonden til køb af nyt telt 

o Vandværk – i.f.m. køb af grund omkring vandværket 

o Overførsel fra hensættelser 

• Relativt høje udgifter til veje skyldes 

o Købt jord ved vandværket 

o Nyt slidlag på veje 

o Nye udhængsskabe ved fællesgrund og strand 

• Der var udgifter til jubilæumsskriftet i anledning af foreningens 75-års jubilæum. Charlotte udtrykte 

stor tak til Carlo for arbejdet med skriftet. 

 

 



 
Herefter blev regnskabet godkendt. 

 

 

Punkt 5 - Gennemgang af budget og godkendelse 

Charlotte fremlagde budgettet for 2024. Budgettet læner sig meget op af sidste års budget. 

Uændret medlemskontingent kr. 1.150,-. 

Hensættelser til jubilæumsfest bruges i år, herefter vil regnskabet udvise mere ”normale” hensættelser. 

Herefter blev budgettet godkendt. 

 

Punkt 6 – Indkomne forslag 

Der var ikke indkommet forslag til behandling på generalforsamlingen. 

Formanden orienterede dog om, at bestyrelsen er ved at afslutte en mindre modernisering af vores 

ordensreglement. Ordensreglementet vil snarest fremgå af foreningens hjemmeside. 

 

Punkt 7 – Valg af bestyrelse, herunder valg af formand 

På valg til bestyrelsen var: 

• Henrik Petersen som formand 

• Flemming Bohnen Jespersen 

• Michael Jusjong 

• Annika Andersen 

Henrik, Flemming og Michael blev genvalgt. 

Annika ønskede ikke at genopstille. Til bestyrelsen blev i stedet valgt Melina Preisler, Fasansti 2. 

 

Øvrige valg: 

• Erik Svendsen blev genvalgt som revisor for en 2-årig periode 

• Jens Bern blev genvalgt som bestyrelsessuppleant 

• Jane Bech blev genvalgt som bestyrelsessuppleant 

• Hugo Nørby blev genvalgt som revisorsuppleant 

 

 

 

 



 
Punkt 8 – Eventuelt 

Et medlem henstillede, at vi alle er mere opmærksomme på at, hastighedsbegrænsningen på vores veje på 

20 km/t blive overholdt. Både af os selv og gæster/håndværkere. Kør 5 minutter tidligere hjemmefra, så der 

ikke skal ræses for at nå færgen.  

Et medlem spurgte til, hvilke teleudbydere, der sender eller kan forventes at sende, fra den nye telemast 

ved Den Gode Viking. Forsamlingen svarede, at det kun er ”3”, der benytter masten. 

Et medlem foreslog at bestyrelse overvejede en regel eller et ønske om, at hegn mod vej skal være naturlige 

– eventuelt formuleret som, at plankeværk ikke er ønskværdige. 

Formanden orienterede om, at foreningen nu har diverse, medlemmerne kan låne, hvis der skal holdes 

private arrangementer ”hjemme i haven”. Det er bare at række ud til et af medlemmerne i bestyrelsen: 

• Det gamle telt 

• Borde og stole 

• Termokander 

• Bestik 

 

Bestyrelsen og festudvalget orienterede kort om jubilæumsfesten den 22. juni: 

• Festen holdes på BB Camp (tidligere Ø-hotel) 

• Der er arrangeret bus frem og tilbage. Køreplan slås snarest op på foreningens Facebook-gruppe. 

• Kagekonkurrence i teltet om eftermiddagen er lige så meget en mulighed for at mødes og hygge om 

eftermiddagen som det er en benhård kagedyst       . 

 

Dagen efter jubilæumsfesten er det Sankt Hans. Det blev besluttet i år tænde bål tidligere end normalt – kl. 

19.00. 

Et medlem gjorde opmærksom på, at det er en ulovlig praksis at have egen grenaffald og bygge bål gennem  

hele året. Bål skal bygges eller flyttes i dagene op til Sankt Hans. Der var herefter en kort diskussion om 

bålets placering på stranden. Bestyrelsen tager en snak om emnet på et kommende bestyrelsesmøde. 

 

Formanden udbragte en stor tak til Annika for hendes tid i bestyrelsen og overrakte blomst og krukke af 

mærket ”Annika”. 

 

Dirigent    Referent 

 

 

Søren Burchart   Kim Nørskov 


